

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

虽出禁令,仍有幼儿园收蒙氏费

家长交了钱,对于用途却是一头雾水

本报热线6610123消息(见习记者 金夏瑞)近日,有家长向本报反映,孩子在福山曙光幼儿园被收了蒙氏费,“教育局不是不让收了吗,孩子上的幼儿园是不是违规收费了?”

12日下午,趁着幼儿园放学的时间,记者在曙光幼儿园门口随机采访了几位孩子家长。家长们都称除了590元保教费,每个月还要交200元的蒙氏费,加上伙食费和其他费用,每个孩子每月平均在这里花费

1000元左右。

至于蒙氏费都用来干什么了,家长们也是一头雾水,回答五花八门。“听孩子说,好像比普通班多了打击乐和线条画的课程吧,我也不知道。”“儿子现在上大班,三年一直都在‘蒙班’,就是玩具多,其他没什么吧!”“书多!普通班就两三本书,‘蒙班’好多书,语文、数学啥都有。第一个月我们孩子上的普通班,校长给我们演示完我就给他转成‘蒙班’了。”

由于当天已经放学,记者13日上午通过电话与曙光幼儿园的园长孙艳杰取得了联系。对于家长反映的蒙氏费问题,孙园长这样答道:“我们每年要交房租、取暖费、班车费,教师的工资和保险都在涨价,如果单凭这每月590元的保教费,这些老师连饭都吃不饱。这个月我们已经上报有关部门帮我们吧托保费往上调一调,上调以后,我们也不可能再收这些

费用。”

随后,记者联系了烟台市物价局和烟台市教育局。物价局的工作人员称,幼儿园不能以办特长生为名收费,但假如家长愿意让孩子学点才艺,自愿与幼儿园签订协议就没什么问题。

教育局的工作人员称,各类幼儿园不得以任何名目收取蒙氏费,如果家长对于幼儿园收费有异议可以直接向物价局和教育局投诉。

追踪报道

红色排骨 被检测出含铜

本报热线6610123消息(见习记者 吴江涛)12日,本报C09版报道了开发区的徐老太在熬骨头汤时熬出了红色不明物。经过检测确认,徐老太所熬出的红色不明物,是铜和蛋白质在高温水煮时化学反应的产物。

烟大生命科学学院副院长贺君分析,排骨之所以含铜,可能是商贩曾用硫酸铜给肉的砧板消毒,在没有清洗干净的情况下使排骨上沾了不少。好在排骨中铜的含量没有达到对身体有害的程度。

市民遇到类似的情况,在食用之前,还是应该用清水把排骨等多冲洗几遍。

把监控当照明灯 “七进宫”男再落网

本报热线6610123消息(通讯员 刘怡汝 曲以涛 通讯员 苑菲菲)12日,蓬莱市公安局登州派出所民警将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人周某在其出租房内抓获。据悉,周某已经65岁了,是个惯犯,此前曾因盗窃、纵火等罪入狱7次。

周某是湖北人,现年65岁,自1981年以来,先后7次因盗窃、纵火等罪入狱,在狱中待了30余年。2013年7月刑满释放后,周某因在家乡“名声”太差,辗转来到蓬莱。

10日下午,周某在一家理发店里,用随身携带的壁纸刀将一个储物柜撬开,偷走3000元现金及一部三星手机。

理完发的王女士发现钱物丢失后,立即拨打110报警。民警调取监控发现,周某有重大作案嫌疑。经过多方努力,警方最终将周某抓获。

面对民警,周某傻了眼,“怎么回事,灯泡怎么也会照相?”原来,周某早就发现了监控探头的存在,但不明就里的他认为那是发廊的照明灯。

目前,周某已被刑事拘留。

诱导屏改好啦



本报12日C10版见报的《诱导屏变“误导屏”》消息中,报道了南大街文化中心段自西向东和自东向西诱导屏存在错别字的问题。见报当天,诱导屏的错别字被及时改正。

本报记者 韩逸 摄影报道

四辆大货 在滨海路被查

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 姜波)13日凌晨2点左右,烟台交警四大队在滨海路展开夜查。在1个小时的夜查中,一共有4辆大货车因为违反禁行标志被查获。其中有两辆驾驶员因为之前有违法记录,将失去驾驶大货车的资格。

记者从交警部门了解到,不少市民反映近来滨海路上大货车猖獗,经常趁着夜间时段,在滨海路上超速行驶,严重威胁一些小型车辆的安全。

13日凌晨2点左右,交警四大队的民警在滨海路展开了突击夜查。民警刚刚到达滨海路夜查地点后,就看到有一辆大货车开了过来,车速还不慢,于是民警赶紧利用警用设备,示意驾驶员停车。滨海路全路段24小时禁行大货,在滨海路多处路口都有标志,驾驶员违反禁行标志,将被扣3分。然而,在接下来的检查中,民警发现大货车涉嫌超载,而且驾驶员之前还有多项交通违法行为记录,这样驾驶员在一个记分周期内的12分就被扣光了,将面临降级的处罚。

驾驶员李某说,他是职业的大货车司机,驾驶证被降级,无疑是把自己的饭碗砸了,面对这样的结果,李某后悔不迭。

在1个小时的夜查中,民警共在滨海路上查处了4辆闯禁行的货车。民警告诉记者,现在大货车的违法成本很高,驾驶证一旦有扣分的情况,就要到交警队参加理论学习,如果记满12分,就要被降级,B证降成C证,驾驶员也没法开大货车了。所以,民警提醒大货车驾驶员一定要谨慎驾驶。

另外,记者了解到,为了维护观光大道的道路安全,交警部门将不定时不定点在滨海路展开路查,查到违规大货将严惩不贷。



齐动手 做月饼

13日下午,马山寨边防派出所民警邀请中国农业大学法籍外教杜塞尔·雅尼克一家三口和辖区维族工人亚森·图尔荪等人一起亲手制作月饼,畅谈民俗文化。

本报记者 韩逸 通讯员 臧宝东 王晓妮 摄影报道

本报联合义工组织和企业走进敬老院

近千位老人领到月饼

本报热线6610123消息(记者 孙淑玉)中秋在即,游子们忙着订票回家过节之际,敬老院的老人也盼着能有人和他们一起过一个团圆节。12日上午,本报联合鼎丰助学服务队、烟台欧美香食品有限公司走进烟台市老年福利服务中心提前为老人送去月饼和祝福。拿到月饼,老人立即拆开,想和义工提前分享相聚的喜悦。

得知本报要联合义工组织给老人送月饼,烟台欧美香食品有限公司特意加班为老人赶制了200盒无糖

无添加剂的月饼。“只要是和公益相关的活动,我们都愿意参加。”烟台欧美香食品有限公司总经理黄衍钢说。

“你们也尝尝,这么老远的跑来,都辛苦了。”12日上午,在烟台市老年福利服务中心二楼大厅内,从欧美香食品有限公司工作人员手中接过月饼后,不少老人当即拆开包装,拿出月饼要和义工们分享。

“这些孩子能想着我们,我就挺高兴的。”接过月饼后,一位老人拉着义工的

手不愿放开。

鼎丰助学服务队义工和欧美香的工作人员一起走进福山区两位贫困家庭,为他们送去了月饼和花生油等生活必需品。本次活动还惠及门楼敬老院、开发区敬老院的老人们,仅12日一天就有180盒月饼送出。近千名老人领到了月饼。

本报将继续联合爱心企业和义工一起去看望老人们,或送月饼,或带上贴心的小礼物陪同过节,您可以用您自己特有的方式给老人送去更多温暖。

买瓶饮料一喝竟有汽油味

厂家办事处称需先调查再作决定

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲)小摊上买了瓶康师傅蜂蜜柚子茶,打开喝了一口就吐了,仔细一闻,里面居然有一股汽油味。12日,市民王先生就遭遇了这么一件窝心事。

“你拧开闻闻,看看这瓶饮料里装的到底是什么。”13日中午,在烟台大学康惠商贸城下面的一个百货摊位前,市民王先生拿着一瓶康师傅蜂蜜柚子茶递给记者。记者拧开

盖凑近瓶口一闻,闻到刺鼻的汽油味。

王先生说,他12日下午逛到康惠商贸城时,就在这个百货摊位上买了这瓶饮料。当场就打开喝了一口,还没下咽就吐了出来。“这饮料瓶里装的都是汽油啊。”王先生当时就恼了。

摊主证实了王先生的说法。“这些饮料都是装在一个箱子里送过来的,从来没动过,以前也没人来投诉过这种

事。”摊主说。王先生拨打了瓶身上留的电话,却一直没有人工服务。

13日下午,记者联系到康师傅烟台办事处。办事处工作人员说,到目前为止,他们没有收到过办事处的消息,也没有收到来自消费者的投诉。最后,工作人员留下了王先生的联系方式,称会先通过业务员调查一下该摊位是否在送货范围内,再向上级反映,商讨如何处理此事。

婚宴流行“小金罐”,吉斯果园免费送

“新婚喜上喜,吉斯送吉祥”,举办婚宴的新人们,即日起至“十一”期间,凭结婚证在相关的酒店(烟台五区市区范围内),可免费获赠吉斯果园24听装易拉罐8箱,同期购买吉斯酒业的其他产品,可享受八折优惠。喜讯热线:400 658 2211。

吉斯集团用烟台苹果、莱阳梨研发的“吉斯果园”果醋饮料自面市以来,受到消费者的追捧,饮用过的朋友,都说果香浓郁,口感醇厚,是一款老少皆宜的佐餐健康饮品,而“吉斯果园”易拉罐饮料,更以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,有着“招财进宝”的美好寓意,“小金罐”正逐步婚宴上流行起来。

“婚宴流行小金罐,吉斯果园免费送”活动是吉斯集团为新人献上的一份吉祥大礼。

活动细则及相关酒店讯息请咨询服务热线:400 658 2211。

jisí 吉斯集团
业务热线:4237199

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169